

推动党建工作与生产经营深度融合 以主题教育成效推动企业发展行稳致远

刘越高调研企业主题教育、基层党建并走访联点帮扶“四上企业”

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

11月21日上午，市委书记刘越高调研企业主题教育和基层党建，并走访联点帮扶“四上企业”，问需于企、助企纾困。他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，推动党建工作与生产经营深度融合，切实以主题教育成效推动企业发展行稳致远。

刘越高先后来到湖南大合新材料有限公司、湖南金化科技集团有限公司、湖南长高森源电力设备有限公司，听取企业生

产经营、科技创新和党建工作等情况，对这些企业推动党建工作与生产经营管理有机融合的做法给予肯定。刘越高指出，党组织是党在企业中的战斗堡垒，在企业职工中发挥政治核心作用，在企业发展中发挥政治引领作用。要以更大力度、更实举措抓实抓好企业党建工作，进一步提升企业党建工作科学化、制度化、规范化水平，把企业党组织打造成为引领发展的“红色引擎”。要推动主题教育在企业党组织走深走实、见行见效，引领党员、

职工在习近平新时代中国特色社会主义思想中寻找发展方向和创新路径，持续提升企业的核心竞争力。

在特变电工衡阳变压器有限公司，刘越高还听取了联点帮扶“四上企业”——特变电工湖南国际物流科技有限公司发展情况汇报，研究解决企业存在的困难和问题。他强调，特变电工深耕衡阳23年来，为衡阳经济社会发展作出了重要贡献。作为特变电工衡变公司旗下子公司，特变物流要在党的建设上下功夫，坚持把党的政治建设摆在首位，扎实开展主题教育，建

立健全企业组织体系，完善组织阵地建设，不断扩大党组织在企业中的号召力、影响力，切实以高质量党建引领企业高质量发展。要在企业发展上花气力，围绕企业发展需求、市场需求导向，持续推进“一平台、两链条”建设，不断提升企业资质、拓展服务领域，持续提高企业精细化、智能化、现代化水平。要在安全生产上出实招，切实履行好企业主体责任，常态化开展安全生产隐患排查，增强制度的刚性约束，全力防范安全风险。

市领导刘章宇、尹培国参加调研。

深化校地全方位合作

衡阳市和南华大学科技成果转化暨“校友经济”推进会举行

刘越高朱健高山出席并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

继近日举行的高校科技成果转化工作座谈会之后，时隔不久，11月21日下午，我市迎来又一次务实的校地全方位深层次合作——衡阳市和南华大学科技成果转化暨“校友经济”推进会举行。来自南华大学的在校专家团队携各自的科技成果登台路演，引发了各地及南华校友企业家的浓厚合作兴趣，优质的科技成果与市场化的资金项目进行着畅通而紧密的沟通，在衡阳高校于科技成果转化方面的重要地位和引领作用得到进一步彰显。市委书记刘越高，市委副书记、市长朱健出席活动并讲话。

刘越高强调，衡阳市委、市政府抓科技创新的决心是坚定的，态度是鲜明的。以科技创新之能引领发展动力之变，我们一直不曾停歇。科技创新铭刻在衡阳的人文传承里，转化在衡阳的产业振兴里，彰显在衡阳的众多荣誉里。“两弹一艇”、神舟飞天、嫦娥

登月、天问探火、深海钻探等“国之重器”上，都烙印着衡阳的创新成果。以体制机制之优深化成果转化之效，我们一刻不敢懈怠。近年来，我市从制度层面发力，通过出好政策，激发科技成果转化的“原动力”，建好平台，打通科技成果转化的“中梗阻”，抓好服务，跑出科技成果转化的“加速度”，多层次、多领域、多角度推动科研发成果转化，科研领域活力充沛、动能强劲。

刘越高指出，衡阳作为国家区域中心城市和省域副中心城市，正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，奋力推进区域中心化进程，现在的衡阳比任何时候都需要科技支撑、智力支持和人才支援。以校地合作之机走好制造立市之路，我们一定不能观望，我们需要高科技成果转化助力，需要高精尖企业支撑，需要高层次人才加盟。各在衡高校要立足自身特色，建设好学科“高峰”，构筑好科研

“高地”，围绕“五张产业名片”拿出更多优质科技成果，同时发挥高校自身优势，在促进成果转化、凝聚创新资源、招引创新企业上精准发力、发挥更大作用。衡阳的大门始终向所有优秀人才敞开，我们将为大家创造无限机遇、广阔舞台和优越环境，希望各位校友、各位专家更好发挥引领作用，团结带领更多优秀人才来衡阳建功立业，在推进衡阳区域中心化进程中与我们携手共进、互利共赢。

朱健表示，南华大学是衡阳的城市名片，大学与城市同生共荣。“扎根衡阳、开放办学”，早日创建成为“双一流”大学，是南华大学师生和广大校友、衡阳市委、市政府和广大衡阳市民的共同心愿。希望双方在巩固以往合作基础上，围绕“促进更多科技成果在衡转化”“推动更多毕业生留衡就业”“促使更多南华校友回到衡阳第二故乡投资兴业”实现“三个提升”。相信通过共同

努力，南华大学与衡阳市校地合作将开创崭新格局，一定能成为全国高校校地合作的典范。

南华大学党委书记高山在活动中表示，南华大学生于衡阳这片热土，根在衡阳，发展的重心在衡阳，全校师生的情感也系之于衡阳。我们要扎根衡阳，服务衡阳，贡献衡阳，也要积极走出去，在服务国家战略和全省“三高四新”美好蓝图中，建设一所让衡阳人民更为骄傲、更为自豪的新时代高水平大学。

现场，来自南华大学的专家团队分别作了4项科技成果转化路演，6位校友企业家代表作了专题发言；副市长黄艳娥作衡阳市招商推介，衡阳高新区、白沙绿岛高新区、松木经开区分别作了专题招商推介。

市领导尹培国、朱春光、谢宏，以及南华大学、驻衡高校、市属高校有关代表出席会议。

我市第七届道德模范候选人点赞评议活动启动，大家请积极参与

谁在你心中是“最美”？

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）

11月21日，记者从市文明办获悉，为大力培育和践行社会主义核心价值观，弘扬中华传统美德，树立时代新风新貌，我市即日起启动第七届道德模范候选人点赞评议活动。

据悉，经层层推荐和部门遴选，5个类别共产生28人（组）候选对象。其中，助人为乐类道德模范候选人共六人，分别为：滕志玉、周正国、何芳静、黎凤兰、肖芸芳、潘雪成。见义勇为类道德模范候选人共五人（组），分别为：魏巍、胡红艳；黄广东、龙正良；郭琼；欧阳植飞；唐祖军。诚实守信类道德模范候选人共五人，分别为：向淑云、赵静、龙金平、肖智雄、赵中福。敬业奉献类道德模范候选人共七人，分别为：雷斌斌、谭黎军、杨桢桂、唐放、綦恒柏、曾

德唐、王小宏。孝老爱亲类道德模范候选人共五人，分别为：刘莉、贺春花、旷昌生、李玉英、邓比春。

目前，“文明衡阳”公众号已将候选对象名单及简要事迹予以公布，接受公众点赞评议，欢迎市民在11月28日前踊跃参与。需要注意的是，每人只能投票点赞一次，可多选。“文明衡阳”工作人员对每次投票点赞过程进行严密监控，如发现弄虚作假、投票公司刷票等舞弊行为，将直接取消候选人参评资格。

请大家动动手指，积极参与我市第七届道德模范候选人点赞评议活动，共同引导人们崇尚道德模范、学习道德模范、争当道德模范，推动形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚社会氛围，用榜样力量打造“好人之城”。

我市2条农村公路 获得省级荣誉

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）我市2条农村公路获得省级荣誉。11月21日，记者从市交通运输局获悉，衡南县贺江公路获2023年度“湖南省十大最美农村公路”，蒸湘区二雨公路获2023年度“湖南省最具人气路”。

贺江公路始于茶市镇贺新村，终于相市乡沿江村，全程10.64公里。在串联起“诗魔”洛夫故居、江口鸟洲、相市乡孔明塔、白衣村田园综合体、乡村生态游等精品景区景点的同时，将茶市镇贺新村、相市乡仰山、虎塘、托塘、沿江和相公堡社区连成一线，惠及2万余人口，集聚了10余家农业企业和万亩油茶、万亩油菜、万亩优质稻等特色产业，将有机茶油、优质大米、乌梅、

脆蜜桃、哈密瓜、有机蔬菜、生态鳜鱼等特色农产品输送到市场，成为衡南县创新实践“屋场恳谈+公路建设养护”模式的民生示范工程。

二雨公路起于X007线，在景区形成环线，贯通雨母山镇南北东西，连接了当地主要旅游景点及资源产业园区，外接衡阳市高新技术开发区和衡南县，内接13个自然村，连通景区旅游休闲、资源产业、高薪农业开发等项目。线路全程10.17公里，坐落在国家3A级旅游风景区、全国著名宗教圣地、省级重点风景名胜区和“衡阳绿肺”的雨母山镇，路基宽7米，路面宽6米，双向两车道，沥青砼路面，交通设施配套完善，管养机构健全，沿线环境优美。